
Исх.№ ВЧ-08/13442 от 22.10.2021

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/18-1782/2021 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе по факту распространения <…> на мобильный номер заявителя (<…>) без
предварительного его согласия посредством телефонного звонка рекламы финансовых услуг с
текстом: «<…>». Согласия на получение подобных сообщений абонент не давал. Вышеуказанные
действия содержат признаки нарушения части 1 статьи 18 Федерального закона от 13 марта 2006 г.
№38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О рекламе»).

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/18-1782/2021 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе в отношении ИП Забировой Т.Д. было назначено на 20 октября 2021 г. в 15
часов 30 минут.

На заседание Комиссии ИП Забирова Т.Д. представила письменные пояснения согласно которым,
сим-карта с номером <…> была утрачена до <…>, что подтверждается скрин-шотом (Приложение
№1).

Приложение №1.

<…>

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/18-1782/2021 отложить.

Назначить дело №016/05/18-1782/2021 к рассмотрению на 24 ноября 2021 г. в 14 часов 30 минут по
адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55, 2-й этаж, зал заседаний.

3.            ИП Забировой Т.Д. в течение пяти дней со дня получения настоящего запроса необходимо
представить в Управление (на электронный почтовый адрес: to16@fas.gov.ru, с дублированием на
to16-<…>@fas.gov.ru) надлежащим образом следующие заверенные копии документов и сведений:

детализация осуществленных звонков с номера <…> за 15 июля 2021 года.

4.            ПАО «Мегафон» в течение пяти дней со дня получения настоящего запроса представить в
Татарстанское УФАС России надлежащим образом заверенные копии следующих документов и
материалов (на электронную почту to16@fas.gov.ru с дублированием to16-<…>@fas.gov.ru) согласно
следующему перечню:

1)            детализацию абонента с номером телефона <…> за <…>;

2)            письменные пояснения относительно пояснений Заявителя и Приложения №1.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно, согласно списку
запрашиваемой информации, а также в сопроводительном письме необходимо указать ссылку на
исходящий номер, указанный в левом верхнем углу первой страницы запроса.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию антимонопольного органа, либо
представление заведомо недостоверных сведений (информации) влечёт наложение
административного штрафа, предусмотренную частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, на граждан в размере от одной тысячи



пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до пятнадцати тысяч
рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей.

Явка лиц, в чьих действиях содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе,
обязательна.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19 (коронавирус) есть
возможность участия в рассмотрении дела № 016/05/18-1782/2021 будет организована посредством
удаленного доступа через программу «TrueConf Server». Вход в конференцию по ссылке: <…>.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или планшета под управлением
операционной системы Android или iOS.

Информацию о невозможности участия посредством удаленного доступа необходимо сообщить
до 22 ноября 2021 года до 17:00.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


